

网民大会堂

话题:发改委酝酿基本药物价格调整,降幅或达30%~40%

网友发言

中国无法解决的两大难题,堪称一对难兄难弟:医疗和足球。老百姓看病费用节节往上升,足球排名步步往下掉。

网友:识途老马

降哪个药,哪个药会很快从市场消失,然后“新药”登场,继续卖高价。网友:阿好 药价虚高关键症结不在药厂,而在流通环节以及医院医生的高额回扣。减少流通环节,打击流通环节的各种潜规则,高药价可能才会有所缓解…… 网友:一笑

话题:武汉城区50年来近百个湖泊被填占消失

网友发言

一句话:“城市让生活更痛苦。”不只在武汉,很多城市都是这样。 云南网友

据说,上世纪90年代初期,国外友人夸赞武汉说:从飞机上看,这座城市是东方的威尼斯。而现在呢?全是无湖无树的高楼! 上海网友

大自然的规律是不可违背的,生态环境是不能肆意破坏的。现在一些人和企业,为了眼前的蝇头小利,已经疯狂到无以复加的地步,可悲,可叹。 吉林网友

这是典型的吃祖宗饭、砸子孙碗的举动。这么多湖被填,怎么通过政府有关部门审查的?我建议,对正在填或者将要填的湖,相关部门不妨查查是否涉嫌钱权交易的,现在给出挽救措施还来得及。 湖北网友

踏实工作  
难致富是中国  
社会的悲剧



锐评

创富渠道单一非社会之福,因为它将吸附所有资源,逼使人们都去挤一条独木桥,最终形成的是一个畸形的社会,哪怕它绽放着表面的繁荣。要让几种创富模式都发挥作用,引导人们尤其是青年一代选择最适合自己的发展路径,只有加紧做好三个方面:改变权力失范的现状,让权力在规范中运行;提高劳动报酬,使踏实工作也可以致富,至少是“小富”;推动经济转型,那种加剧部分群体的被剥夺感、拉大贫富差距的发展模式早该摒弃了。 ——《南方都市报》

# 国家预防腐败局向网友调查干部出国现状(A28版) 知而设问,更要积极求解

□晚报评论员 李 记



马上评论

客观地说,国家预防腐败局此次给出的调查问卷,更多是为感知公众对干部出国问题情绪的需要。公众最大的期望还是,该次调查搜集到的网友建议,能成为国家预防腐败局以及相关职能部门下一步采取缜密、有效行动的重要参照。

因为信息不对称,公众得知因公出国(境)考察团组是否取得实效、成效如何,几乎唯一的途径,便是媒体的报道。而媒体的报道,除了常规性的例行宣传外,真正引起关注并引发轰动的,还是近两年来屡被曝出的浙江温州、

江西新余等地的“出国考察门”。尽管这些事件可以视为网络监督的胜利,但这些胜利有着太大的偶然性。如果不是网友有幸捡到,或者是“冒险”曝光花费惊人、线路吊诡的出国考察清单,普通公众还会蒙在鼓里,又何谈监督?

调查问卷设计中显然认识到了这些问题。比如说,在设计“造成公款出国(境)旅游最主要的根源是什么”问题时,选项便列有“审批管理不力”、“经费管理不严”、“没有群众监督”;在设计“防止公款出国(境)旅游最重要的治本措施是什么”问题时,选项强调了“加强经费预算管理”、“建立公示制度”等。也就是说,相关部门在设计问卷之初,其实便有着

清醒的认知,也事先勾画有解决问题的出路。

问题是,此次调查问卷在获知网友情绪、得到网友建议后,能在推行政府财政预算公开、推进信息公开制度方面,取得实质性的突破吗?这恐怕很难。但难归难,并不意味着意义全无。比如说,即便现在建立透明信息公开机制“条件不成熟”,但以此次问卷调查为契机,相关部门督促各级各地职能部门及时、透明公开公款出国(境)旅游的所有信息,并不是件难事吧?

国家预防腐败局此次推出调查问卷,应该不会无功而返。而具体到如何结合实际情况,接纳公众建议,做出缜密而细致的行动,我们拭目以待。

33岁的何守业至今不敢回家。其父何吉上因举报村支书侵占退耕还林款未见“效果”,多次上访,被认定“冲击国家机关”。在检察机关认定其不构成犯罪之后,湖南省永州市双牌县委书记郑柏顺签发“劳教”文件。2009年8月,永州市“劳教委”决定对何吉上劳动教养一年。(6月23日《中国青年报》)

热点  
话题

## 警惕愈演愈烈的权力治罪



焦海洋图

书记一签文,劳教委就关人,这种权大于法的恶劣违法行为,令人惊悚。其实,无论是劳教还是判刑,地方政府部门的醉翁之意十分明朗,就是给这些公民颜色看看,让他们不敢再“造次”。以上访为例,上访是公民到上级机关反映问题并寻求解决问题的一种途径,是每个公民不容剥夺的合法权利。但是,为维稳或利益自保,一些官员为息访,无所不用其极:从吓唬到截访,到将上访者被精神病,再到如今一些官员娴熟地动用法律武器,给上访者安上一个罪名,将其逮捕、判刑……今年“两会”期间,有识之士指出:“一些

地方干部采取各种措施减少上访,是违背法律和规则的办法,只能求得暂时的平安和稳定。不如把事情公开,让老百姓有说话的地方,这样对社会的稳定、和谐、发展都有好处。”这番话可谓切中肯綮。数据显示,当前群众信访反映的问题中,80%以上有道理或有一定实际困难。再说,老百姓上访表明他信任政府,对政府抱有信心,政府官员理应善待这份信任,而非相反。

所以,必须警惕愈演愈烈的权力治罪。否则,权力一旦恣意恣肆,权利就必然动辄得咎,长此以往,后果不堪设想。 王石川

## 新玛特郑州总店 深度营销阶段收官 “宝马之夜”月底盛装开启 千万元级翡翠亮相郑州,现场购物送宝马车

□晚报记者 袁瑞清

6月23日上午,新玛特郑州总店召开6月30日“宝马之夜”新闻发布会。

发布会上,新玛特郑州总店副总经理李焱告诉记者,“这也将是总店与汽车品联姻的营销活动的收官之作,活动内容会更加丰富,力度也会更大,亮点也会更多。”

### 千万元级商品亮相,购物送宝马

“买极品翡翠,送宝马车,将是本次‘宝马之夜’活动的亮点之一”,在当天的新闻发布会上,李焱介绍,活动当天将举办灵云翠轩千万元极品翡翠展,消费者现场购买即可获赠宝马车。

发布会上,记者获悉,只要在现场购物的消费者都将有机会获赠宝马车,价值从几十万到几百万不等。

“前两次活动,每次参与的品牌也就50来个,仅占总店的十分之一。事后,不少消费者向我们反映,参与的品牌有点少,自己喜欢的品牌都没参与,也有很多商户向我们申请参与活动。因此,‘宝马之夜’参与的品牌将达到一百多个。”李焱说,登喜路、万宝龙、爱是唯一、资生堂、欧珀莱、雅颂、玉兰油等130个重点品牌,将联合参与活动答谢客户。

此外,SKLL、谢瑞麟、素然、播、邦威、威可多、杰克琼斯、馨婷、双立人、雅氏等10个品牌领衔回馈,3个国际名表独家满减,7个化妆品独家满减,5个国际餐厨独家满减,19个男女鞋惊喜折扣……

当晚,宝马1系、3系、5系、七系、MINI全

系车型都将惊艳亮相。

同时,主办方还精心准备了众多的活动,届时,将会有50名艺人在商场的50个专柜举行现代乐器演奏。此外,主办方还会为到场的消费者提供免费的VIP酒会、免费冷餐西点和半价特供菜品、半价电影大片等助兴节目。

### 深度营销的阶段性收官之作

今年以来,新玛特郑州总店开始瞄准金字塔顶端的客户群,推行深度精准营销模式,“奔驰之夜”、“奥迪之夜”都取得了很不错的市场效果。

而“宝马之夜”作为汽车品牌系列的阶段性收官之作,无疑是新玛特深度营销的一次完美升级,将是一次“金字塔”顶端客户的盛宴。

李焱介绍,“宝马之夜”将邀请宝马车车主、中国银行、鑫苑地产、皇官大酒店等高端客户群参与活动。“可以说,这是一次高端人群的盛大集会。”

另外,值得一提的是,在与品牌的合作上,本次活动也将进行横向扩展。除了与宝马联姻,商场还将与杰克琼斯深入合作,同时推出“杰克琼斯之夜”。并将在时间上进行延续,后续将有“杰克琼斯推广周”活动。

李焱表示,新玛特郑州总店的“金字塔”式深度精准营销,新颖独特,瞄准的客户群特点鲜明,全部是行业的高端人士。“这场升级版的联盟营销,就是为了充分挖掘位于金字塔顶端的消费者的消费潜力,让高端客层体验更好的消费氛围和服务质量。”

## 家中拥有棠溪剑 吉祥镇宅报平安

棠溪剑玉缘主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、字画、茶叶、茶具、茶社。  
优惠大酬宾火热进行中……  
电话:0371-68260989 13393716962  
地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一樓

## 肿瘤病人自救有方

——肿瘤病友必读的一本好书免费赠送  
由青霄、骆益宙、李荣教授主编,上海第二军医大学出版社出版的《化疗自助手册》给正在化疗或准备化疗的病友提供了最关心的各种问题的应对策略,值得一读。前50名打进电话的病人或家属凭病历相关资料免费领取。  
领取热线:0371-60380173  
另有上海抗肿瘤最新成果,我国首个可替代手术和放疗化疗治疗中晚期肿瘤的纯中药新药相关资料随书赠送。

## 打呼噜告诉你个偏方

打呼噜是影响身体健康的重大睡眠疾病,不仅严重影响心、脑、肾等人体机能,长期反复发作,导致呼吸不畅、暂停、心脑血管缺血,造成高血压、高血脂、肥胖、性功能衰退等疾病,甚为重者导致脑中风、心肌梗塞等恶性事件。  
止鼾清咽茶中特有的活性因子冬凌草甲素,直接作用于咽喉,将软组织及黏膜的毒素彻底清除,服用3-6天:轻松入睡,气流顺畅,鼾声减弱;1-2个疗程:鼾声变小,呼吸平稳,睡眠香甜,乏力倦怠感消失。止鼾咨询热线:60381171  
地址:怀仁堂大药房/商业大厦医药部C区/易初莲花医药部

## 恶性肿瘤有奇方

该药以仙鹤草、蜈蚣、人参、浙贝、天冬、半夏等组成,具有解毒除痰、凉血祛瘀、消痰散结功效。适用于治疗各种中晚期原发性、转移性肿瘤。  
像战争中的精确制导炸弹,定向阻断肿瘤细胞的增殖转移信号传导,破坏肿瘤细胞的代谢,阻止肿瘤新生血管的生成,断绝肿瘤细胞的血液和养分供给。起到迅速治疗与康复的效果。  
经中山大学医学院附属肿瘤医院、广州中医药大学、广东省中医院等医院临床验证,发现在延长患者生存期,降低肿瘤复发率有确切疗效。  
咨询电话:0371-61201222 市内免费送药